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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili

u sigurnosnoj vrecici.

Ispit sluSanja traje 30 minuta.

Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka viSestrukoga izbora.

* U zadatku povezivanja svaki sadrZaj oznaCen brojem povezite samo s jednim
odgovarajuc¢im sadrZajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

* U zadatcima viSestrukoga izbora od viSe ponudenih odgovora odaberite samo jedan
(zadatci 2, 3i 4).

Pri rieSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knjizice.
Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
Upotrebljavajte iskljucivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno
AX B C A@8B cX ¢ J A B XcQ
Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

Ejercicio 1
Preguntas 1-6

Vas a escuchar seis noticias diferentes (1-6).
Relacionalas con su titular correspondiente (A-G).
Hay una letra de sobra.

La moda masculina

Un mensaje al espacio

Un temporal de nieve

El accidente de una pareja de viejos
Seis décadas del sorteo televisivo

Un animal en peligro de extincion

@ M m O O W »

Una tormenta descomunal

A B CDEF G

O g A WODN -
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

Ejercicio 2
Preguntas 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre la vida de los espafoles, cada uno dos veces.
Elige la opcién correcta A, B o C.

7 ¢ Por qué los espafoles parecen descorteses al conversar?

A Porque exageran con el uso del imperativo.
B Porque hablan en un tono chocante.
C Porque nunca usan un por favor.

8 Ultimamente, ;cual es el papel del hombre espafiol en casa?

A Ayuda voluntariamente en las faenas de casa.
B Es el responsable de las tareas domésticas.
C Nunca lleva pantalones en casa.

9 ,Por qué los espafioles suelen cenar fuera de casa?

A Para tener excusa de no reunirse con la familia.
B Para no discutir del trabajo.
C Para no darle trabajo al ama de casa.

10 Segun el texto, jcudles son los habitos de los esparioles respecto al pan?

A Tienen que pedirlo en los restaurantes.
B Empiezan la comida con el pan.
C Nunca compran pan fresco.

SPAAIK-2 D-S037
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

11 ;Qué hacen los espaiioles al agradecer el regalo?

A Siguen las normas generales de buena educacion.
B Evitan abrirlo inmediatamente y dar besos.
C Expresan elogios extraordinarios.

12 ;Por qué no estan satisfechos los padres?

A Porque sus hijos no se independizan.
B Porque sus hijos abandonan la casa.
C Porque son mimados en el trabajo.

13 (;Cual es la ventaja de la sanidad publica?

A No hay que pagarla.
B Tiene atencién rapida.
C Garantiza la atencion personalizada.

1
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

Ejercicio 3
Preguntas 14-19

de Santa Cruz de Tenerife.
Elige la opcidén correcta A, B o C.

Vas a escuchar la conversacion entre Sofia, Pablo y Alberto que se encuentran en los carnavales

14 ;Qué piensa Pablo de estar en el carnaval de Tenerife?

A No le apetece estar alli.
B Esta alegre por estar alli.
C Se niega a estar alli.

15 ;De qué piensa disfrazarse Pablo?

A De gafas de sol.
B De una peluca.
C Del Padrino.

16 ;De qué se disfraza Sofia?

A De una princesa galactica.
B De una extraterrestre rubia.
C De una hormiga gigante.

17 Segun la tradicién, ¢qué deberian hacer todos en los carnavales de Tenerife?

A Tocar la musica.
B Ir disfrazados.
C Cantary bailar.

SPAAIK-2 D-S037
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

18 ;Por qué se queja Pablo de su disfraz?

A Porque le resulta dificil respirar por la nariz.
B Porque los ojos son de plastico.
C Porque tiene las manos apretadas.

19 ;Qué propone hacer Sofia?

A Hacer fotos.
B Reir mas.
C Bailar.
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

Ejercicio 4
Preguntas 20-25

Vas a escuchar un texto sobre un deportista y su mascota.
Elige la opcién correcta A, B o C.

20 ;Quién acompana a Pepe Garcia cuando va a correr por la mafiana?

A Su perro.
B Nadie.
C Sus hijos.

21 ;Qué afirmacion es correcta, segun el texto?

A Pepe Garcia recorrié 8.000 kilémetros en un afo.
B Pepe Garcia recorre 8.000 kildbmetros cada afo.
C Pepe Garcia recorrio 8.000 kilbmetros durante su carrera.

22 ;Qué deporte practican los hijos de Pepe Garcia?

A El correr.
B El baloncesto.
C El patinaje.

23 ;Qué hace hoy en dia Pepe Garcia?

A Esta entrenando hockey.
B Sigue participando en las competiciones.
C Promueve el correr en un programa de radio.

1
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

24 ;Cual es el habito de la mascota de Pepe Garcia?

B
A Come tres kilos de fruta diariamente.
B Comparte meriendas con su duefo.
C Nunca come melones y manzanas.
25 ;Qué afirmacion es correcta, segun el texto?
B

A Pepe Garcia siempre ha tenido mascotas.
B Pepe Garcia tiene mascota desde hace cuatro afos.
C Pepe Garcia piensa en regalar su mascota a alguien.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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